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CARRERA: ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (Código: 42)

ASIGNATURA: CONTABILIDAD FINANCIERA (Código: 107)

EXAMEN DE SEPTIEMBRE/2002 - PRINCIPAL

INFORMACIÓN GENERAL (Por favor, lea estas indicaciones antes de comenzar el examen)

· LAS RESPUESTAS DEBE ANOTARLAS EN LA HOJA DE LECTORA ÓPTICA QUE LE SERÁ ENTREGADA POR EL TRIBUNAL.

· NO SE OLVIDE DE RELLENAR TODOS LOS DATOS QUE LE PIDEN EN LA HOJA DE LECTORA ÓPTICA.

· SI SE EQUIVOCA AL CUMPLIMENTAR CUALQUIER DATO, PIDA UNA HOJA DE LECTORA NUEVA AL TRIBUNAL, PERO NO ENTREGUE HOJAS CON TACHADURAS.

· DEBE ENTREGAR OBLIGATORIAMENTE EL ENUNCIADO DE LA PRUEBA, JUNTO CON LA HOJA DE LECTORA. DE NO HACERLO, LA PRUEBA SERÁ CALIFICADA DE “NO APTO”.

· NOTAS SOBRE EL TEST:


* Todas las cifras están expresadas en unidades monetarias.


* Sólo hay una respuesta correcta en cada pregunta.


* Puntuación: Correcta: + 0,50 ; Incorrecta: - 0,20; En blanco: 0.


* MATERIAL AUXILIAR PERMITIDO: Programa de la asignatura y máquina de calcular no programable (que no contenga el alfabeto)


* DURACIÓN DEL EXAMEN: 2 HORAS.

 RELLENE ESTOS DATOS:

APELLIDOS: .................................................................................................... NOMBRE: ................. D.N.I.: ......................

TIPO DE EXAMEN:  C

1.- Una empresa adquiere, al contado, mercaderías con un coste de proveedor de 3.000, satisfaciendo 100 de gastos de transporte. El proveedor concede un descuento comercial del 5%.

El asiento de entrada de las mercaderías será:

a) 3.000 Compras de mercaderías
a/
Caja y bancos




2.950

a/
Ingresos por descuento pronto pago

     50

b) 2.950  Mercaderías


a/
Caja y bancos



2.950

c) 2.950  Compras de mercaderías

  50  Gastos de compras

a/
Caja y bancos



2.950

a/
Ingresos por descuento pronto pago
     50

d) 3.000  Mercaderías


a/
Caja y bancos



2.950

a/
Ingresos por descuento pronto pago
     50

2.- Una empresa tiene un crédito contra un cliente por 2.000, provisionado en su totalidad. Tras varias gestiones, la empresa decide cancelar el saldo, lo que motivará este asiento:

a) 2.000 Pérdidas (no realizadas) en cobro a clientes
a/Provisión para clientes de dudoso cobro
2.000

b) 2.000 Pérdidas en cobro a clientes


a/Clientes




2.000

c) 2.000 Provisión para clientes de dudoso cobro

a/ Clientes




2.000

d) 2.000 Pérdidas en cobro a clientes


a/Provisión para clientes de dudoso cobro
2.000

3.- Una empresa cuenta en su balance de 2002 con un crédito contra un cliente por 800, procedente de una venta del ejercicio 2001. Si computara la falta de cobro como pérdida del ejercicio 2002, estaría incumpliendo el principio de:

a) Correlación de ingresos y gastos.

b) Ninguno

c) Precio de adquisición

d) Uniformidad.

4.- Un dividendo a cuenta satisfecho por una sociedad a sus accionistas representa:

a) Un pasivo para la sociedad.

b) Una disminución del patrimonio neto de la sociedad.

c) Un activo para la sociedad.

d) Un gasto para la sociedad.

5.- Se denomina autofinanciación a:

a) Las aportaciones de los socios después de la constitución.

b) Los recursos generados por la empresa.

c) Las aportaciones de los socios para enjugar pérdidas.

d) Las aportaciones de los socios para financiar futuras expansiones.

6.- El balance de comprobación recoge:

a) Las sumas deudoras y acreedoras de todas las cuentas abiertas en el ejercicio.

b) Las sumas deudoras y acreedoras de todas las cuentas integrales abiertas en el ejercicio.

c) Los saldos de las cuentas integrales abiertas en el ejercicio.

d)   Los saldos de todas las cuentas abiertas en el ejercicio después del proceso de regularización.

7.-  Un gasto anticipado:

a) Debe registrarse en el balance de situación del ejercicio.

b) Implica aplicar el principio de caja.

c) Debe registrarse en la cuenta de resultados del ejercicio.

d) Ha de abonarse por el importe satisfecho.

8.- La distribución de dividendos en efectivo en una empresa implica:

a) Una disminución de su patrimonio neto.

b) Una disminución de su pasivo.

c) Un cambio en la composición de su patrimonio neto.

d) Un cambio en la composición de su pasivo.

9.- Una empresa vende, al contado, en 450 una máquina usada, cuyo valor contable era de 500 y cuyo coste origen era de 750. El asiento por la venta será:

a) 450 Caja y bancos

250 Amortización acumulada de inmovilizado material

  50 Pérdida en venta de inmovilizado

a/  Maquinaria



750

b) 450  Caja y bancos

300  Pérdida en venta de inmovilizado
a/  Maquinaria



750

c) 450 Caja y bancos

250 Pérdida extraordinaria

  50 Pérdida en venta de inmovilizado
a/  Maquinaria



750

d) 450 Deudores diversos

300 Pérdida extraordinaria

a/  Maquinaria



750

10.- Una empresa recibe efectivo por 5.000 de la Administración Central para financiar la compra de unas instalaciones. El asiento de recepción de la subvención es:

a)  5.000 Caja y bancos

a/  Ingresos extraordinarios

5.000

b)  5.000 Maquinaria

a/  Caja y bancos


5.000

c)  5.000  Caja y bancos

a/  Ingresos diferidos por subvenciones
5.000

d)  5.000  Maquinaria

a/  Ingresos extraordinarios

5.000

11.- Una empresa tiene en su activo los siguientes activos fijos materiales, sin que se haya apreciado valor residual en ninguno de ellos:

Terrenos, 1.000; Edificios en construcción, 1.500; Construcciones, 2.000; Maquinaria, 1.800; Vehículos, 500; Mobiliario diverso,200.

El tipo de amortización medio es el 5% anual, con lo que la amortización anual tendrá un importe de:

a) 225.

b) 350

c) 300

d) 125

12.- Una empresa cuenta con una letra aceptada por un cliente con un nominal de 5.000. La descuenta en el banco P, quien carga 15 de intereses de descuento y 5 de comisiones. El descuento de la letra se registra por medio del siguiente asiento:

a) 4.980  Caja y bancos

         20 Pérdidas en cobro a clientes

a/
Clientes



5.000

b) 5.000 Caja y bancos



a/
Deudas por efectos descontados
4.980

a/
Ingresos financieros


     20

c) 5.000 Deudas por efectos descontados

a/
Caja y bancos



4.980

a/
Ingresos financieros


     20

d) 4.980  Caja y bancos

         15 Gastos de intereses

           5 Gastos por comisiones bancarias

a/
Deudas por efectos descontados
5.000

13.- Una empresa tiene saldos contra clientes por 15.000, provisionados en su 20%, con lo que el riesgo de cobro es de:

a) 15.000

b) 3.000

c) 12.000

d) Ninguno al estar los saldos debidamente provisionados.

14.- Cuando una empresa cuenta con Reservas:

a) El capital contable es superior al capital nominal 

b) El patrimonio neto coincide con el capital nominal.

c) La aportación de los socios coincide con su participación.

d) Puede emitir acciones por debajo de su nominal.

15.- Las subvenciones reintegrables forman parte del:

a) Pasivo.

b) Patrimonio.

c) Activo condicionado.

d) Resultados.

16.- Entre otros pasos, el proceso de ajuste recoge el:

a) Aflorar activos ocultos.

b) Contrastar saldos contables con saldos reales.

c) Determinar cuentas sin movimiento.

d) Cancelar cuentas sin movimiento.

17.- Aplicar en el registro de operaciones el principio del devengo implica:

a) Registrar los gastos y los ingresos cuando se producen.

b) Registrar las operaciones en orden cronológico.

c) Registrar las operaciones que afectan tan sólo a las operaciones de resultados.

d) Registrar las operaciones que afectan tan sólo al ejercicio.

18.- Una cuenta se lleva especulativamente cuando:

a) Hace referencia a activos circulantes.

b) En los cargos y abonos a la misma se aplican criterios de valoración diferente.

c) Debe cancelarse antes del proceso de regularización.

d) Figura con saldo acreedor.

19.- Un activo depreciable es aquél:

a) Cuyo valor es de poca importancia relativa en el conjunto del activo.

b) Que tiene una duración mayor de un ejercicio económico.

c) Que debe ser sometido a amortización.

d) Cuyo valor residual es positivo.

20.- Una máquina cuyo coste origen es de 1.000 y un valor residual estimado de 100 se amortiza en un 30% anual por el método decreciente, con lo que la amortización del segundo año será:

a) 210

b) 270

c) 189

d) 300

NOTA: PARA CONOCER SU CALIFICACIÓN, PUEDE LLAMAR A PARTIR DEL DÍA  5 DE OCTUBRE AL TELÉFONO: 902.25.26.42
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